

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В поезде. Часть 2: Как я стала проституткой

Мой первый рабочий день после ночного посвящения в шлюхи начался.

Первого клиента я принимала в своем номере. Это был какой-то не русский, и по-русски он говорил с сильным акцентом. Я сидела в купе в полной боевой готовности — с ярким макияжем, в сапогах на высоком каблуке, короткой кожаной юбке (которую мне укоротили мои хозяева), и в прозрачной черной маечке в сеточку (которую обычно нужно было одевать поверх другой кофточки). Я сидела на свой полке, раздвинув ноги и массировала свой клитор вибратором. За эти дни я хорошо поняла, что нужно хорошенько возбуждаться, тогда и работа будет «в удовольствие» и не доставит столько боли.

Дверь распахнулась, в купе зашел неопрятный мужчина. Он представился Иваном, видимо чтобы не говорить свое настоящее имя. Хозяева перед уходом оставили включенную камеру, чтобы записывать все мои отношения с клиентами, и по возможности меня наказывать и обучать. Он подошел ко мне и сказал: — Это ты тут дешевая дырка? Я знала, что если отвечу неверно или грубо, меня потом жестоко накажут. Поэтому ответила: — Я, хочешь меня оттрахать? На этих словах я встала на четвереньки к нему попой и задрала юбку стала ластиться к нему задницей. Я почувствовала, что его член встает под штанами и упирается мне в киску.

— Мне сказали, что ты хорошо работаешь ртом, давай-ка сначала минет, а потом я отведаю твой сладкий персик Я покорно повернулась к нему лицом, спустила его штаны, его оружие стукнуло меня по подбородку и я стала щекотать головку языком. Он взял мою голову в обе руки и стал подтягивать ближе к себе, вводя член в мой рот. Я попутно облизывала его как могла. Член очень вонял, но я уже привыкла к этому. Я старалась как можно быстрее облизать его, тогда запах немного уходил. Потом он выдернул его из моего рта, повалил меня на спину, раздвинул мне ноги, лег на меня сверху и вошел с размаху. Он так и не разделся полностью, видимо с шлюхами нечего церемониться, он сильно бил меня своим хуем а его яйца бились об мою заднюю дырочку. Мой клитор возбуждился. Он стал меня еще сильнее трахать, и тут я почувствовала, что он кончает. Через несколько секунд он встал, вытер хуй об мою грудь, одел штаны и вышел.

Макс (один из моих трех новоиспеченных сутенеров) вошел и заставил протереться бумажными полотенцами и ждать следующего клиента. Я вытерла влагалище, постаралась достать из него всю сперму, вытерла грудь и села на полку в полной готовности. Вибратор мне больше был не нужен, потому что я уже была возбуждена.

Зашел парень лет тридцати. На вид спортсмен. Сказал, что не любит церемоний с дырками и приказал встать раком. Церемоний он и правда не любил, потому что ввел мне свой член в презервативе сразу в попу. Я вскрикнула. Он взял меня за волосы и стал вводить все глубже и глубже. Было слегка больно, но я уже начала привыкать, что в моих дырочках постоянно чьи-то дубинки. Он взял мой мокрый от выделений вибратор и стал вводить в мое влагалище. Он очень легко вошел, тогда он достал его и стал вводить в мою попу пальцы, оставляя свой хуй внутри. Так сильно попу мне еще не тянули: сначала один палец, потом два, потом три, потом он стал вставлять вибратор. Таким образом в моей дырочке долбились две штуковины — его огромный хуй и мой маленький вибратор. Казалось попа растянулась до размеров поезда. Когда он ввел его до конца, он включил его и стал меня трахать.

Вибрация одной фаллической формы плюс движения другой приводили меня в неизведанные дали блаженства. Я начала постанывать, он тоже. Он ввел свой большой палец мне в вагину и стал оттягивать ее вниз, теребя клитор другими пальцами. Меня дико затрясло в очень сильном оргазме, сфинктер начал бешено сокращаться, сдавливая и сжимая обе дубинки, парень достал свой хуй и вибратор, снял презерватив и кончил мне в мою еще открытую заднюю дырочку. Я продолжала стоять жопой кверху в блаженстве и оргазменных судорогах.

Я очнулась только когда Андрей зашел и сказал, «ну что, нравится тебе твоя новая работа, пошли на станцию, тебя ждут новые клиенты из других поездов». Я как всегда тщательно убрала сперму со своей попы и ног и стала готовиться на мой первый выход и поиск случайных клиентов. Когда я спускалась, один из проводников снял меня со ступенек поезда, не забыв пощупать меня между ног. Между ног было мокро, меня обильно смазали возбуждающей смазкой.

Я стояла на платформе, заполненной людьми в короткой юбке, из которой едва ли не виднелась попа, в узком корсете, поднимающем грудь и в высоких сапогах на каблуках, в которые я планировала складывать деньги. Я осмотрелась и увидела группу мужчин лет 45, все в наколках, явно бывшие зеки. Дальше были девушки лет 20, которые презрительно поглядывали на меня. Других несемейных мужчин я не видела, поэтому направилась к зекам. Увидев меня, они присвистнули: — Горячая телочка, не к нам ли идешь? Я уже подошла к ним и ответила: — Именно к вам, перепих не интересуется, не дорого, по одному или все вместе? Один из них подошел ко мне, взял меня за талию и крепко прижал к себе. — Сколько ты нам дашь если мы тебя удовлетворим?

Все пятеро заржали. Еще один подошел сзади и прижался ко мне запустив руку под юбку вставил палец во влагалище. — Я вам нисколько не дам, вы мне 1000 деревянных за групповой перепих, могу пойти в ваше купе или можем пойти ко мне, мои хозяева гуляют на станции. — ААА дак ты правда работаешь, ну пошли в наш поезд. Они взяли меня с двух сторон за талию и повели к соседнему поезду. Пока я поднималась, они опять залезли мне между ног и поднимая меня засунули мне пальцы в попу. Они отвели меня в тамбур, сказали, что тут будет интереснее. Я стояла перед пятью мужиками в наколках, они продолжали курить и одновременно лапали меня все вместе прижимая к себе по очереди и тиская мою задницу, засовывая пальцы во все мои теперь рабочие дырочки.

Они спустили пониже мой корсет оголив грудь и стали больно мять её, покручивали соски и даже кусали, не вынимая сигарет изо рта, так что пепел падал иногда на меня. Я старалась воротить лицо от их противных лиц, но они обступили меня со всех сторон и лизали мне уши, шею, трахали меня пальцами...

Потом меня быстро нагнули к стене, я оперлась обоими руками о стену, мне задрали на талию юбку и стали хлопать ладонями по клитору, он начал медленно набухать, так как было обильно смазан возбуждающей смазкой. Они приспустили штаны и стали решать кто первый меня трахнет. Самый, на вид пожилой из них подошел ко мне сзади и направил свое орудие к моей незащитной писечке, стал настойчиво в нее тыкаться, пока успешно не вошел с третьего раза в мое влагалище, взял меня обоими руками за сиськи и стал ебать меня со всей дури, как последнюю сученку. Остальные стояли рядом и смотрели. — Давно я девок молодых не трахал, пизда славная у тебя и сисечки тоже. — Дай и нам ее опробовать, потом кончишь — сказал один из стоящих сбоку.

— На, мне не жалко, — он достал хуй и подошел спереди, взял меня за плечи и стал нагибать вниз. Я послушно нагнулась и его хуй стал тереться о мое лицо, вытирая мою собственную смазку о мое лицо. — Ну давай открой свой ебальничек, хочу опробовать тебя и с этой стороны! Я открыла рот и стала лизать его хуй, потом стала насаживаться головой до самой глубины, я знала, что мужики от этого быстро кончают, поэтому хотела схитрить.

— Эй, куда понеслась, — он достал свое орудие, поднял повыше и подставил мне свои яйца — давай-ка поработай как следует! Тем временем второй стал медленно входить в мою мокрую пиздёнку, при этом моя киска издавала причмокивающие звуки, а яички бились о мокренький клитор. Потом он вынул свое орудие и тоже подошел спереди, ожидая своей очереди на оральные ласки. Сзади вставили новый хуй, потрахали секунд пятнадцать и сказав «что-то не очень интересно» начали вставлять в попу. Я не чувствовала боли, хуй вошел легко до самого конца, а обвисшие яйца стали бить по клитору. Я вновь потекла, намочив смазкой ебущего сзади. Он похвалил меня — «любишь ты еблю в попу, блядь»

«Очень люблю» ответила я на пике возбуждения, вылизывая старательно то одни то другие яйца. Меня поставили на четвереньки. Тот, что трахал в попу вынул свою штукину, его место нетерпеливо занял другой, а тот подошел спереди, взял меня за голову, отвернув от яичек своих друзей и вставил мне с размаху, уже начиная кончать. Сперма немного попала на шею и губы, но большинство залило рот. Он вытер конец о мое лицо и надел спущенные штаны. Я продолжила лизать яйца впереди стоящих а первый удовлетворенный клиент стал фоткать нас на телефон, «на память о славной шлюхе, будем братанам показывать, а то не поверят, давно такие соски нам так легко не доставались».

Спереди стоящие кончили мне в мой открытый по их приказу рот одновременно, рот был наполнен спермой до верху. Меня заставили его закрыть и все проглотить и зажали нос. Мне не оставалось ничего, как повиноваться. Спереди пристроился тот, кто был сзади а сзади, он вставил мне до конца, до самого горла, и прижав мою голову к своему лобку стал меня сношать, почти не вынимая свой хуй из моего горла — тем временем последний необслуженный клиент стал трахать меня в попу. Он довольно быстро спустил мне прямо в попу, похлопал по киске и отошел в сторону. Остался последний хуй, и я отработала этих ребят. Он не спешил кончать. Я уже окончательно устала, двери тамбура открылись и кто-то зашел. — Можете ее тоже трахнуть, мы за группу платим, она не дала нам ограничений по количеству трахателей.

Я пыталась оглянуться, но мой трахатель посильнее одел меня головой на свой хуй и крепко держал за голову. Я не могла ничего сказать, моя голая киска была на виду в полном распоряжении всех, кто ее захочет. Меня стали трогать между ног и тереть мой мокрый набухший клитор. Я подумала: да какая уже разница одним хуем больше, одним меньше. Мои выделения уже начали капать, кто то наклонился и стал лизать мне мой клитор. Я застонала. Мужик, трахающий меня в рот, кончил мне прямиком в горло, достал хуй, одел приспущенные штаны и куда-то ушел.

Я оглянулась, в тамбуре стояли три новых мужчины, а предыдущие почти все ушли. Я боялась остаться без оплаты. Я сказала, а деньги, ребята? — Ах, да, — один из них свернул 1000 бумажку трубочкой и вставил мне в попу. Они заржали и ушли. Я перепрятала свой гонорар в сапоги и стала вставать с колен. — Куда пошла дорогая, твой трах еще не кончился. Твои клиенты заплатили тебе за групповуху, давай отработывай, мы их друзья. — Нет я пятерым предлагала изначально. — Ну ладно мы тебе отдельно заплатим, пошли к нам в купэ. Я

спросила у них время, у меня был еще час. Мы прошли по трем вагонам, все мужчины встречные пытались меня облапать, наконец мы дошли до их купэ, в нем было уже пятеро мужиков!

Двери тут же плотно закрыли на замок. — Мы вам шлюху привели! — сказал один из них и стал задирать мою юбку. Другой стал щупать меня между ног и увидел капающую из попы сперму. — Ой да ее уже уездили сегодня... — Да не придирайся ты, она почти бесплатно нас обслужит, мы ее после других мужиков сразу взяли, она нам скидочку сделает, за сколько обслужишь нас с парнями?

— За 800. Меньше не могу. — Красивая блядинка, ну ладно за 700 нас обслужишь, уговорила!

— Ну давай, приступай дорогуша. — один из них растегнул ширинку и достал свой мягкий член.

Я нагнулась к нему и стала на колени, взяла его член в обе руки и стала ее ласкать. Потом я полизала яички и она отвердела. Кто-то пристроился сзади и стал вводить член в мою придательски мокрую пизденку. Другие строгаили мою грудь. Потом меня положили на спину, раздвинули мне ноги и стали по очереди ложиться на меня и трахать меня то в пизду то в попу, попутно засовывали мне язык в рот. Так меня отимели трое. Осталось еще пятеро. Меня поставили двумя ногами на нижние полки поезда и встали спереди и сзади от меня, сначала тот, что стоял сзади вошел в мою попку, потом мне подняли повыше ноги и задрали вверх и другой вошел спереди. Я болталась между ними на весу и меня трахали с двух сторон. Все это развлечение заметили люди на платформе и стали нас снимать на телефон. Тогда меня поставили раком, положив животом на столик лицом к окну и стали сношать по очереди в попу, кончая прямо внутрь. Моя попочка была заполнена спермой, она выливалась при каждом новом движении хуя. Сперма вытекала и разливалась по ногам. Кто-то подошел спереди и поднес хуй к моему лицу. Я заметила, что хозяева следят за мной через окно и активно набросилась на этот хуй, стала насаживаться на него всем ртом, лизала яички. Со мной закончили, расплатились и я пошла в туалет оттирать сперму. На выходе меня встретили хозяева.

— Ну что, сколько мужиков тебя оттрахало за эту остановку? — Тринадцать — Что-то мало, в следующую длинную остановку увеличишь показатель до 20, давай сюда деньги. Я покорно отдала свои первые ганорары, они не досчитались 300 рублей за второй трах и сказали, что накажут меня в купе. Мы вернулись в купе, меня раздели и связали тугими веревками, поставив попой кверху прямо на полу. Мне завязали глаза и оставили приоткрытую дверь и куда-то ушли. Сказали, что целый час я буду развлечением всех проходящих мимо мужиков. Прошло минуты три и я услышала мужские голоса, проходя мимо купе они приостановились. — Смотри, телочка связанная, интересно кто ее так связал? — Что будем делать, отвяжем или оттрахаем? — Ты спрашиваешь! У меня бабы 3 года не было! Я такую дырочку не пропущу. И они зашли в купэ. Я почувствовала руки, гладящие меня по спине, попе, ногам. Давно меня не ласкали, с тех пор как я попала в шлюхи к моим попутчикам, меня только грубо сношали как бездушную куклу с дырками. А сейчас я чувствовала даже некую ласку. Я потекла. Они стали гладить меня между ног и засовывать пальцы во влагалище.

— Смотри, она вся мокрая. Может быть она сама попросила ее так связать, чтобы другие пользовались ей? — Может быть, давай уже приступим, кто первый? — Если хочешь ты, я тогда ее потом в попу опробую. Я услышала звуки растегивающегося ремня и спускаемых брюк и вот влажная головка неуверенно уперлась в мой клитер, я застонала. Он перенаправил

ее в мою дырочку и стал тихонько входить, при этом он постанывал. И тут я почувствовала, что он кончает. Чтож, заметно, что женщин у него не было долго!

Второй снял штаны и приблизился ко мне, стал тыкаться в мое заднее отверстие. Попка была еще вся влажная внутри, поэтому он вошел без особых проблем. Он водил взад и вперед вода пальцами по клитеру, а другой трогал мои соски. Я не на шутку завелась. Потом слышались другие голоса и проходящие мужчины спросили, можно ли и им присоединиться к забаве. Те, что были уже в купе ответили, что конечно, всем можно, мол они сами меня обнаружили только что.

Меня взяли за волосы и подняли голову, в рот уже тыкался чей то хуёк, я его послушно открыла и стала нежно сосать его и водить губами взад и вперед проходясь языком по низу головки члена. Поток спермы хлынул мне в рот, я уже привыкла ее глотать, быстро проглатив я ненасытно снова открыла рот, получив новый хуй, побольше на этот раз. Сзади в меня уже кончили, теперь кто-то сношал мою пизденку. Меня имели с двух сторон, не знаю сколько прошло времени, но мужчины приходили и уходили. Голоса менялись и хуи тоже. Во мне оставили тонну спермы. Хозяева нашли меня залитой с двух сторон спермой, отвязали и отправили мыться.

Так я провела оставшиеся три дня. Поезд прибыл в Сочи, я и мои хозяева собрали вещи и стали выходить с поезда. Недалеко от вокзала они поймали такси, это был какой-то грузин на жигулях. В качестве оплаты они предложили ему мои услуги. Водитель остановился посреди дороги и потребовал оплаты, я вышла из машины и он тоже.

Я спросила его как он хочет, он поставил меня лицом к машине со стороны обочины. Я облокотилась об машину, он задрал мою коротенькую юбочку, взял меня обеими руками за бедра и с силой потянул на себя. Его огромный член вошел в мою еще не траханую с утра киску. Я взвыла, через окно я увидела недовольные лица хозяев и стал вилять задницей, пытаюсь побольше завести таксиста. Мимо нас постоянно проносились машины с удивленными лицами. Потом таксист развернул меня к себе лицом и посадил на корточки обильно кончил мне на лицо, и открытый запоздало ротик.

— По приезду на место еще разик ее трахну? спросил он заглядывая в окно к хозяевам. — 300 рублей нам дашь. — Договорились, мужики.

Меня посадили на переднее сидение и всю дорогу таксист то и дело запускал свою руку между ног. Мы приехали в какую-то глухую деревню, мои хозяева вышли из машины, а таксист буквально набросился на меня. Он вытащил меня из машины и повалил на заднее сидение, раздвинул ноги, лег на меня, стал покрывать мою шею поцелуями а тем временем теребил между ног. Я как обычно намокла, за последние дни я поняла, что моя новая работа мне дико нравится, и что мне нравится, когда меня вот так имеют все подряд, кто захочет. Он расстегнул ширинку и вошел в мою пизденку, ножки он мне задрал и положил на свои плечи. Его огромное орудие било меня по матке, а он сосал мои соски. Я начала кончать и он тоже. Он встал а я так и лежала с раздвинутыми ногами, меня все еще трясло в оргазме.

Мои хозяева пришли за мной, взяли оплату траха с таксиста. Напоследок он сказал, что он еще вернется. Мне показали мое новое жилье. Это был пристрой к дому, даже скорее сарай. Внутри было много лопат, вил, а посередине они мне поставили кровать. На дверях мне повесили колокольчик, чтобы клиенты звонили входя и я их ждала наготове. Душа не было, но мне провели шланг с водой на улице, поставили био-туалет.

— Считай твой отпуск начался, думаю понимаешь, что работенки тебе хватит. — сказал Макс

и повалил меня на голый матрас. Я раздвинула ноги по привычке, он спустил штаны и лег сверху, войдя в мой задний проход своим стоячим орудием. Он взялся за прутья от решетчатой спинки старинной кровати с сеткой и заелозил по мне еще сильнее. — Знали наши предки толк в ебле баб.

Остальные как раз зашли и стали привязывать меня за руки и за ноги. Они прыгали на мне с полу часа и ушли, забыв отвязать. Дико хотелось есть и пить, меня морили голодом все эти дни, чтобы попка была чистая, да и похудеть не мешает, как им сказал один мой недовольный клиент. Меня отвязали через пару часов, дали пару йогуртов и сказали готовиться к вечеринке: вечером придут друзья и я буду их всех обслуживать. Продолжение следует